

1963年10月創刊

星報

Journal (Estrela) Seng Pou

星報首頁

昔日新聞

各項專版

廣告業務

報社簡介

澳門日記

社交網站:



當前報章2021年04月27日

今日導讀

本地新聞 ▾

工聯提交七百多求助資料要求協

設有約百條自助過關通道相關配

何潤生: 需慎防不尋常加價

羅司: 對善豐判決不作回應

旅遊激勵計劃下月擴大範圍

澳博組員工子女參觀愛教基地

市署訪坊會合推防減災工作

宋永華與全球校長探建更開放大

本報新聞

字體: 放大 還原 縮小

銀娛辦家長技巧課助親子溝通

【特訊】銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直以來重視團隊成員福祉，致力為其構建融洽與和諧的工作環境，同時亦關顧他們的家庭生活。今年，銀娛再度為團隊成員舉辦「愛兒樂教」家長教育技巧課程，並新增「青少年子女的密語解碼課程」，冀協助身兼家長身份的團隊成員帶薪學習促進親子關係的訣竅，提升家庭凝聚力，同時亦於企業內積極推動家庭友善及工作生活平衡的文化；課程由銀娛基金會開展及澳門

基督教青年會教授，並委託來自香港的家庭課程主教練指導。

本屆課程分為 3 個組別，繼原有為 2 至 4 歲及 5 至 7 歲孩子的家長而設的 2 個課程外，今年特別增設「青少年子女的密語解碼課程」，讓育有 10 至 14 歲青少年之家長亦能參與，一同解構與青少年子女相處時可能遇到的各種挑戰。報讀的團隊成員於上班時間內帶薪學習，完成為期 4 周，合共 8 小時之培訓。課程特別邀請了來自香港的专业導師以線上方式授課，並由澳門基督教青年會的導師結合互動教學、主題練習、小組討論及小遊戲等多種元素，帶領參加者學習教育孩子的方法、應對及培養孩子的情緒與行為，以至優化親子間的溝通方式等，從而助參與者建立良好的親子關係，亦讓家長明白以輕鬆心情教導孩子的重要性。此外，是次課程亦如往屆一樣納入澳門特區政府教育及青年發展局「百分百家長」獎勵計劃，完成課程者可以累積該計劃的活動時數。

銀娛自 2019 年首度舉辦業界以至本澳首個針對輪班工作父母而設之「教得其樂——全天候父母」銀娛輪班父母親職教育課程，得到眾多團隊成員的踴躍參與及正面迴響，其後更於去年優化及調整為「愛兒樂教」家長教育技巧課程，並擴展至非輪班工作的團隊成員，讓更多雙職團隊



第一版

第二版

第三版

第四版

昔日新聞

今日推薦

工聯提交七百多求助資料要求協助就業 勞局：月內安排專場配對

設有約百條自助過關通道相關配套已完成 黃司：青茂冀下半年通關

何潤生：需慎防不尋常加價

新冠疫苗接種率偏低 近日預約趨上升 外展打疫苗今澳大展開

招生對象擴展至博彩業僱員去年畢業生 帶津培訓新措施五月實施